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Invitare de sprijin la panelul educațional longitudinal al Universității din București 

 

Stimată Doamnă / Stimate Domnule Învățător, 

Universitatea din București derulează un studiu longitudinal de amploare care va 
urmări evoluția copiilor începând cu clasa pregătitoare. Obiectivul nostru este să 
înțelegem cum experiențele școlare, mediul de acasă și relațiile sociale influențează 
dezvoltarea educațională și emoțională a celor mici. Rezultatele vor ajuta la 
îmbunătățirea serviciilor și politicilor educaționale, astfel încât să răspundă mai bine 
nevoilor elevilor. 

Vă rugăm să ne ajutați prin a transmite invitația noastră către părinții copiilor din 
clasa pregătitoare pe care o coordonați și să facilitați, dacă este cazul, contactul cu 
familiile interesate. Nu vă solicităm să aplicați chestionare sau să desfășurați activități 
suplimentare la clasă; colectarea datelor se face exclusiv online, acasă, iar studiul nu 
evaluează activitatea cadrelor didactice. Participarea familiilor este voluntară, iar 
toate informațiile sunt confidențiale și utilizate numai în scopuri științifice. 

Familiile vor completa un chestionar inițial online (care poate fi parcurs în mai multe 
sesiuni) și, ulterior, chestionare scurte de follow-up de aproximativ 15 minute, de 
câteva ori pe an. Ca recunoaștere a implicării lor, vor primi rezumate periodice ale 
rezultatelor și vor participa la extrageri trimestriale pentru vouchere eMag. 

Sprijinul dumneavoastră este esențial pentru reușita acestui proiect. Studii anterioare 
au arătat că o recomandare din partea unei persoane de încredere, precum învățătorul 
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sau directorul școlii, contribuie la o înscriere mai rapidă a familiilor. Vă putem pune la 
dispoziție materiale explicative și suntem disponibili pentru orice întrebări. 

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat în promovarea acestui demers științific 
care își propune să susțină dezvoltarea copiilor și a sistemului educațional din 
România.  Pentru întrebări sau informații suplimentare, ne puteți contacta la adresa 
info@edupanel.ro sau la telefon: +40 755 877 075. 

Cu stimă, 

Echipa de cercetare a Panelului educațional longitudinal 
Universitatea din București 


